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Innovator of the Year:
DONAU siegt in der Kategorie „Corporate Innovation“
Auszeichnung für WohnenNext, die „schnellste Polizze Österreichs“

brutkasten, das Leitmedium für Innovation, Start-ups und die digitale Wirtschaft, hat in einem Online-Voting über den „Innovator of the Year“ abstimmen lassen. In der Kategorie „Corporate Innovation“ wurde stellvertretend für das Team der DONAU Versicherung Franz Josef Zeiler nominiert. Nun steht das Ergebnis fest: Zeiler konnte sich gegen Nominierte aus anderen namhaften Unternehmen durchsetzen und wurde zum Sieger in dieser Kategorie gekürt.
„Wir freuen uns riesig über die Auszeichnung und bedanken uns bei allen, die für uns gestimmt haben. Mit der ‚schnellsten Polizze Österreichs‘ hat die DONAU beispielgebend für die Branche den Online-Abschluss einer Haushaltsversicherung sehr einfach gemacht. Mit dem ‚Next Generation Circle‘ haben wir einen Innovationshub im Unternehmen etabliert. Strategisch steht für uns die Kunden- und Serviceorientierung im Mittelpunkt. Mein besonderer Dank gilt dem Team DONAU, das den Erfolg von WohnenNext ermöglicht hat“, freut sich Franz Josef Zeiler, unter dessen Führung das Innovationsteam der DONAU WohnenNext entwickelt hat, über die Auszeichnung.
„Mit dem ‚Next Generation Circle‘ konnten wir in den vergangenen Jahren die DONAU maßgeblich weiterentwickeln. Darauf sind wir sehr stolz. Das Vorstandsteam der DONAU dankt allen, die zum Erfolg von WohnenNext beigetragen haben. Dadurch stärken wir die Positionierung der DONAU als kundenorientierteste Versicherung Österreichs“, sagt Judit Havasi, Generaldirektorin der DONAU.
WohnenNext – Die digitale Haushaltsversicherung
Die DONAU Versicherung ging mit WohnenNext, der schnellsten Polizze Österreichs, an den Start. WohnenNext setzt mit dem Online-Abschluss einer umfassenden Haushaltsversicherung samt innovativem Design und Echtzeitzustellung der Polizze an Kundinnen und Kunden neue Maßstäbe in der Versicherungsbranche. Der Abschluss einer Haushaltsversicherung wird somit zum Erlebnis für die Kundinnen und Kunden.

WohnenNext: https://www.donauversicherung.at/haushaltsversicherung
Brutkasten „Innovator of the Year“: https://brutkasten.com/siegerinnen-des-innovator-of-the-year-2022/
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Die DONAU Versicherung ist Österreichs fünftgrößte Versicherung. Sie ist Teil der Vienna Insurance Group. Ihre rund 700.000 Kundinnen und Kunden werden regional, in neun Landesdirektionen und mehr als 70 Geschäfts- und Servicestellen, und damit in ganz Österreich direkt vor Ort betreut. Das Angebot der DONAU umfasst alle Sparten; ihren Schwerpunkt setzt die Versicherung neben den traditionell gut eingeführten Sach- und Kfz-Versicherungen für Private auch auf Gewerbeversicherungen für KMU und innovative Produkte im Lebens- und Krankenversicherungsbereich; und das ganz nach den Vorstellungen ihrer Kundinnen und Kunden. Eine qualitätsvolle Aus- und Weiterbildung sichert die hohe Beratungskompetenz ihrer Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und macht die DONAU zu einer attraktiven Arbeitgeberin. Aufgrund ihrer Maßnahmen zur besseren Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben wurde die DONAU mit dem staatlichen Gütezeichen für den erfolgreichen Prozess „Audit berufundfamilie“ ausgezeichnet und 2016 sowie 2019 rezertifiziert. | donauversicherung.at
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